Kiss Cold Gin:
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Introduction:

Attention! Pour jouer ce morceau (et tous les morceaux du groupe Kiss) il faut descendre
toutes les cordes d'un demi-ton, ce qui nous donne de la grosse corde vers la petite corde:
Mib / Lab / Réb / Solb.

La partie de basse contient beaucoup de contretemps et de syncopes, il y a également un travail
d'accentuation intéressant sur les refrains et une mesure de pull-offs en doubles-croches pas faciles a
exécuter (mesure 102). Si on ajoute a ¢a des hammers en doubles-croches et quelques glissés (c'est
systématique dans les lignes de basse de Kiss) on peut en conclure qu'il faut une certaine dextérité
pour jouer ce morceau.

La ligne de basse comporte un diese a la clef: le Fa#.

Pour la batterie les breaks des refrains sont assez inhabituels: il faut alterner des doubles-croches
sur la charley et sur la caisse claire et des croches sur la grosse caisse en méme temps mais la grosse
difficulté sont les breaks avec une alternance sextolets / croches et le final tout en doubles-croches,
pensez également & muter la cymbale crash sur le pont et sur la derniere note finale (notes avec un
point indiqué au dessus). Attention ! J'utilise une écriture différente pour la hauteur des toms
par rapport aux autres partitions qui sont disponibles sur mon site, consultez I'écriture de la
batterie qui est située a la fin de ce dossier.

Voici le lien pour écouter le morceau:

kiss cold gin
Bon courage a tous !


https://www.google.fr/search?rlz=1C1ASRM_enFR811FR811&ei=J0HyXOinNPTIgwfiqrfADA&q=kiss+cold+gin&oq=kiss+cold+&gs_l=psy-ab.1.0.0l2j0i22i30l8.5480.6369..8721...0.0..0.67.283.5......0....1..gws-wiz.......0i71j0i131j0i10.rzuUPNbE_u0

Tablature basse page 1:
Pour jouer ce morceau il faut descendre toutes les cordes d'un demi-ton: Mib / Lab / Réb / Solb.

Kiss Cold Gin o
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Tablature basse page 2
Pour jouer ce morceau il faut descendre toutes les cordes d'un demi-ton: Mib / Lab / Réb / Solb.
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Partition basse page 1:

Pour jouer ce morceau il faut descendre toutes les cordes d'un demi-ton: Mib / Lab / Réb / Solb.

Kiss Cold Gin
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Partition basse page 2:

Pour jouer ce morceau il faut descendre toutes les cordes d'un demi-ton: Mib / Lab / Réb / Solb.
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Partition batterie page 1:
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Partition batterie page 2:
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Partition batterie page 3:
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Partition batterie page 4:
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Ecriture batterie:
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